

18.06

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI
Consiliul Local
Nr. 14/2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 13 mai 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, desfășurat prin mijloace electronice în baza Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni, în situații excepționale, constatate de autorităților abilitate, aprobate prin H.C.L. nr. 51/2020, conform Dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 316/2020.

Președintele ședinței este dl consilier Kécmenes László.

Sunt prezenți 19 consilieri.

Din partea executivului sunt prezenți dl primar, dl secretar și reprezentanții birourilor de specialitate din cadrul primăriei, care au întocmit rapoarte de specialitate la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

Dl președinte face cunoscut ordinea de zi propusă pentru dezbatere. În plus față de cele 5 puncte de pe agenda anunțate, trebuie adăugat încă unul pe ordinea de zi.

- 1) **Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 55/2020 privind aprobarea participării Municipiului Gheorgheni în cadrul Programului „Termoficare 2019-2027”.**
- 2) **Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de îmbunătățire a eficienței energetice în Municipiul Gheorgheni, județul Harghita, pentru perioada 2021-2027.**
- 3) **Proiect de hotărâre privind aprobarea notelor de fundamentare ale unor noi obiective de investiții.**
- 4) **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetul de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020.**
- 5) **Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 164/2017 privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție „Eficientizarea energetică a Internatului Colegiului Tehnic Batthyany Ignac din Municipiul Gheorgheni”, modificată prin H.C.L. nr. 104/2018.**
- 6) **Proiect de hotărâre privind acceptarea achiziționării imobilului situat în municipiul Gheorgheni, str. Nicolae Bălcescu nr. 42/B, județul Harghita.**

Ordinea de zi a fost aprobată cu 19 voturi pentru.

1) **Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 55/2020 privind aprobarea participării Municipiului Gheorgheni în cadrul Programului „Termoficare 2019-2027”.**

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: contractele de finanțare cu beneficiarii Programului Termoficare MLPDA se încheie pe o durată de maximum 3 ani

în limita creditelor de angajament aprobate. Din acest motiv se propune aprobarea modificării art. 4 din HCL nr. 55/2020 privind graficul de eşalonare anuală a plăţilor, conform tabelului anexat proiectului.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuţii şi proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 78/2020 - privind modificarea H.C.L. nr. 55/2020 privind aprobarea participării Municipiului Gheorgheni în cadrul Programului „Termoficare 2019-2027”.**

2) Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de îmbunătăţire a eficienţei energetice în Municipiul Gheorgheni, judeţul Harghita, pentru perioada 2021-2027.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: prevederile legale prevăd următoarele obligaţii pentru autorităţile administraţiei publice locale referitoare la realizarea Programului de îmbunătăţire a eficienţei energetice: autorităţile administraţiei publice locale cu o populaţie mai mare de 5000 de locuitori au obligaţia să întocmească programe de îmbunătăţire a energiei energetice în care includ măsuri pe termen scurt şi măsuri pe termen de 3-6 ani. SC Elsaco Esco SRL a elaborat pentru Municipiul Gheorgheni Programul de îmbunătăţire a eficienţei energetice în Municipiul Gheorgheni, prin care se demonstrează cum se va contribui la atingerea ţintelor naţionale în domeniul eficienţei energetice şi a ponderii energie din surse regenerabile în consumul final de energie. Acest document necesită aprobarea Consiliului Local.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuţii şi proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 79/2020 - privind aprobarea Programului de îmbunătăţire a eficienţei energetice în Municipiul Gheorgheni, judeţul Harghita, pentru perioada 2021-2027.**

3) Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea notelor de fundamentare ale unor noi obiective de investiţii.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: Consiliul Judeţean a aprobat suma de 300 000 lei pentru investiţia – Lucrări de automatizare cazane 3000 kW şi arzătoare SGB450. Urmează să fie aprobată Nota de fundamentare a obiectivului de investiţie Lucrări de automatizare cazane 3000 kW şi arzătoare SGB450.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuţii şi proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 80/2020 - privind aprobarea notelor de fundamentare ale unor noi obiective de investiţii.**

4) Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetul de venituri şi cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: prin Hotărârea nr. 122/2020 Consiliul Judeţean a aprobat 300 000 lei pentru Lucrări de automatizare cazane 3000 kW şi arzătoare SGB450 şi 200 000 lei pentru Reabilitarea şi modernizare străzilor Dózsa György, Belchiei şi Pescarilor. Consiliul Local trebuie să aprobă includerea sumelor în bugetul de venituri şi **cheltuieli** al municipiului.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuţii şi proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 81/2020 - privind rectificarea bugetul de venituri şi cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020.**

5) Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 164/2017 privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție „Eficientizarea energetică a Internatului Colegiului Tehnic Batthyány Ignác din Municipiul Gheorgheni”, modificată prin H.C.L. nr. 104/2018.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: se propune modificarea anexei 2 la HCL nr. 164/2017 privind valoarea totală a investiției „Eficientizarea energetică a Internatului Colegiului Tehnic Batthyány Ignác din Municipiul Gheorgheni”.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 82/2020 - pentru modificarea H.C.L. nr. 164/2017 privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție „Eficientizarea energetică a Internatului Colegiului Tehnic Batthyány Ignác din Municipiul Gheorgheni”, modificată prin H.C.L. nr. 104/2018.**

6) Punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acceptarea achiziționării imobilului situat în municipiul Gheorgheni, str. Nicolae Bălcescu nr. 42/B, județul Harghita.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: conducerea Clubului Sportiv Școlar Gheorgheni cere elaborarea unui acord solicitat de către Compania Națională de Investiții pentru realizarea construcției din cadrul Programului Național de Construcții de interes Public sau Social, subprogramul „Complexuri Sportive” pentru obiectivul de investiții Bază Sportivă TIP 2. Pentru realizarea acestui complex sportiv municipiul Gheorgheni trebuie să asigure o suprafață minimă de teren de aproximativ 1508 mp. Pe motiv că amplasamentul existent nu respectă cerințele minime menționate în adresa CNI-lui suntem nevoiți să cumpărăm terenul din imediata vecinătate a terenului fotbal, situat în strada Nicolae Bălcescu. Valoarea negociată a terenului este de 17 990 euro, la cursul BNR la data încheierii Contractului de vânzare-cumpărare.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Consilierul Köllő Dávid anunță că nu va vota din cauza implicării personale.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 83/2020 - privind acceptarea achiziționării imobilului situat în municipiul Gheorgheni, str. Nicolae Bălcescu nr. 42/B, județul Harghita.**

Numai sunt alte probleme și ședința se încheie.

Gheorgheni, la 13 mai 2020

Președintele ședinței

Kémenes László

Secretar general

Selyem-Hideg Norbert-Vencel

Întocmit

Fejér László